

尚朝阳检查督导中心城区黑臭水体治理和重点项目建设工作时强调

把民生工程建成精品早投用早惠民

本报讯(记者 李海)4月22日,市长尚朝阳深入中心城区部分黑臭水体和重点项目建设工程施工现场,督导检查工程建设进度,协调解决工程建设中存在的困难和问题,研究下一步推进措施。

邵春杰、熊开程、陈延虎等陪同检查。

尚朝阳一行先后来到新三十六大街、市第三污水处理厂、平西新村西沟、四一路立交桥、火车站北广场、市老年活动中心等处,实地检查污水管网建设、水厂运营、内河治污以及项目建设进展情况。

目前,新三十六大街污水管道建设已完成招标,路网建设即将启动。尚朝阳要求,明确责任主体,加快拆迁进度,

尽快启动路网建设,确保污水管网建设按节点推进。

市第三污水处理厂已通水试运营,日处理污水量约1000吨,现正进行厂区绿化、路灯安装等收尾工作。在了解水厂运营情况后,尚朝阳要求,加快推进第一和第三污水处理厂管线连通工程,以满足第三污水处理厂正常运行。第三污水处理厂要加强管理,加快厂区绿化工作。

平西新村西沟河道常年接纳沿线居民生活污水,临时污水处理设施运转不足,截污治污工作刻不容缓。尚朝阳要求,全力推进区域拆迁,加快截污工程建设,确保水质达标。

尚朝阳强调,黑臭水体整治既是一

项民生工程,也是一项民心工程,事关人民群众的切身利益。各级各部门要树立一盘棋思想,进一步明确责任,强化担当,加强全流程综合治理,加大治污截污力度,彻底截住污染源。要严格按照时间节点推进,对照工期表,倒排工期、挂图作战,在保证工程质量的前提下全力赶工期、抢进度,确保如期完成整治任务。

疫情期间,我市在全面做好疫情防控前提下,统筹推进经济社会发展,积极组织符合防控要求的重点工程、民生项目及时复工复产,一批重点项目严格按照既定时间节点向前推进。其中,四一路立交桥南段路面浇筑完成,北段正在水稳养护,“五一”前将建成通车;火车

站北广场区域场地平整已收尾,开始进行基坑开挖支护作业,地面广场部分将于今年10月底前完成;市老年活动中心正在进行配套设施安装,今年“五一”前可对外开放。

尚朝阳对各项目建设进度给予充分肯定,要求各责任单位强化施工组织,尽快完成四一路立交桥和市老年活动中心收尾工作,严格按节点推进火车站北广场改扩建工程;要精细化管理,进一步优化四一路周边交通秩序,优化市老年活动中心室内装饰和室外景观设计;要强化施工安全管理,严格按照工序环节展开施工作业,确保施工顺利安全进行。

曹新博在息县调研经济社会秩序恢复情况时强调

把握准形势 常态化防控 加速度恢复

本报讯(记者 赵恩峰)4月22日上午,市委常委、宣传部部长曹新博一行深入息县调研。他指出,要提升政治站位,把准当前形势,聚焦重点任务,加强党的领导,努力推进常态化疫情防控中的经济社会秩序全面恢复工作。

在息县融媒体中心,曹新博指出,县级融媒体中心是打通服务群众“最后一公里”的重要工程,能够有效提升区

域治理水平与治理能力。要扎实抓好县级融媒体中心建设,发挥好县级融媒体舆论阵地、服务平台和信息枢纽的重要作用,更好引导群众、服务群众。县级融媒体中心发展要在内容上下功夫,以守正创新的理念,生产导向正确、形式多样的优质内容;要在服务上下功夫,不断丰富平台服务群众的功能,增强用户黏性,满足群众需要;要在技术上下功

夫,运用先进传播手段,全面提高生产效率与舆论引导能力。

在信阳师范学院淮河校区项目工地,曹新博详细了解了校区建设进展情况。在息县二高,曹新博深入学生宿舍、卫生室、学生食堂,逐一检查学校疫情防控措施落实情况。他强调,一定要慎终如始,抓紧抓实抓细校园疫情防控工作,坚决守护好广大师生健康

和校园安全。

在息县颐和无纺布厂,曹新博深入厂区车间,详细了解企业原料储备和防护用品生产情况。他指出,企业要进一步增强大局意识,积极履行社会责任,加强调度,更好满足社会各界防控物资需求。

市委宣传部常务副部长钱长琨陪同调研。

重点项目进行时

新二十四大街“五一”前完成改造可贯通通车

目前正加快速度推进快车道路面沥青摊铺、道路绿化等施工



新二十四大街主干道 本报记者 马迎春 摄

本报讯(记者 马迎春)4月21日,记者从市公路事业发展中心了解到,新

二十四大街改造工程将于“五一”前贯通通车。当日,记者来到该项目施工现

场,看到工地上人山人海,机器轰鸣,一派繁忙景象。快车道正在摊铺沥青,人行道正在铺设地砖。工人们有的在道路两边绿化工作,有的在开展路灯照明工作。

“自2月26日复工以来,我们不断增加人员、机械设备,最高峰时投入人员500余人,施工机械80余台,管理技术人员和工人们已连续加班加点将近两个月了。项目部按照通车目标,倒排工期,严格按照时间节点,加快工程建设进度。”新二十四大街改造工程项目经理蔡新军告诉记者。

据悉,新二十四大街改造工程全长8.562公里,路基全宽为100米,采用快车道与辅道分离,公交专用道,港湾式公交站台,微地形绿化等。该工程分为南北段,北段起点为新二十四大街沪陕高速下线处,终点为农林学院,长度为4.135公里,将原有路段进行加宽改造;南段起点为农林学院,终点为新二十四

大街与南京大道交叉口,长度为4.427公里,对现有100米全宽道路进行改造。该工程采用兼具有公路功能的城市主干路标准设计。

据市公路事业发展中心副主任张保刚介绍,自复工以来,我们多措并举全力提高项目施工进度。该道路涉及专业较多,工程内容较复杂,目前已完成污水管网6200米、自来水管网10500米、雨水管网9050米,4.2公里双侧辅道已具备通车条件,已完成沪陕高速(A、B、C)匝道改线,已安装路缘石28800余米,完成电力、通信工程管网11400米,种植各类苗木800余棵。

“下一步,我们将督促项目公司和施工单位继续加大施工力量投入,抢天夺时,加班加点完成快车道路面沥青摊铺、道路绿化,照明等相关工作,确保‘五一’前贯通通车。”张保刚告诉记者。